

全球名校荟萃 资深专家云集

第二届国际教育展将开幕

□晚报记者 牛亚皓 贺彩

由全国知名留学金牌联盟豫教国际、一鸣留学主办、本报协办的“河南2007第二届国际教育展”将于6月23日在郑州索菲特国际饭店盛大举行。

除了世界名校，更注重选择那些能全面呵护中国留学生的项目、院校

较之以前的国际教育展，本次教育展在规模和质量都更上一个台阶。“一鸣留学”总经理张四茹介绍说：“本次教育展除了邀请近百所世界名校外，使馆教育官员、海外院校代表也会亲临现场，发布最新国外院校招生信息和留学资讯。为了能给中国留学生提供更周到优质的选择，主办方深



入考察了国外一些教育优良的大学。特别加强了与那些更愿意了解、与中国沟通的国外学校的合作，因为这样的学校对中国留学生更友好，照顾更周全；同时也加强了与国外那些颇有名望教育机构的合作，因为国外教育机构可以更好的解决孩子在国外的系列后续服务。”

两场留学综合报告会，资深留学专家现场详解各种留学焦点、疑难问题

主办单位豫教国际、一鸣留学还精心安排了两场省内著名专家综合专场报告会：6月23日上午，由资深留学专家、河南自费出国留学行业协会秘书长，作美、加、韩、意出国留学综合报告会；下午，由留美

学者、澳洲华人学生学者俱乐部主席、河南自费出国留学行业协会会长，作澳、新、英、俄出国留学综合报告会；同时现场还会为家长详解各种留学焦点问题和疑难问题。

带上高考成绩单，留学专家团队为您免费规划留学方案和签证设计

本次展会上，将有数十位资深留学专家为留学生现场免费咨询、免费评估，同时留学专家将会根据每个学生的高考成绩、目前学习状况、学习能力等，指导学生该如何选择学校，如何长远规划自己的留学之路，因此，张四茹建议参会学生带上自己的高考成绩单，以便专家作出判断。

[留学资讯]

澳大利亚渐成留学首选之地

我国高级实用技术人才的培养将会随着社会的进步和经济的发展，出现一个灿烂的春天。有志把自己打造成高级实用技术人才的莘莘学子，在关注国内职业教育发展的同时，还把深造的目光转向国外。据了解，澳大利亚就是首选之地。

澳大利亚高级实用技术人才的培养主要在TAFE (Technical and Further Education) 院校完成。100年来，澳大利亚形成了完整的高级实用技术人才的教育体系，并跻身高等教育的神圣领地。

在澳大利亚，高级实用技术人才成为受人尊重的高级蓝领，他们收入颇丰，生活水平和社会地位并不亚于大学教授和高级科研人员。从更加广泛的国际领域看，凡属发达国家和成熟的商品经济社会，高级实用技术人才都是具有社会地位和经济地位的重要群体。

据悉，去年全国近15万留学生中，有近16%的人选择了职业教育。在申请出国留学的

学生里，约20%的人选择海外职业教育，70%的人选择本科、研究生等传统学历教育。这其中，澳大利亚因其移民捷径备受追捧，因其入学条件低、费用低、就业移民前景广阔等而深受关注，成为留学的新去向。

TAFE是澳大利亚一种独特的职业教育体系，既有公立学院，也有私立学院。在澳大利亚6个州和2个领地共有85个TAFE学院和1132个校区。澳大利亚职业教育教学法以学生活动为中心，从个体到小组再到班级，从微观到宏观，能很好地激发和提高学生的主观能动性和学习效率。

郑州市商贸外语学校国际留学部的工作人员告诉记者，TAFE课程的入学门槛比较低，一般要求留学申请人在国内高中毕业或相当于高中毕业，其次英文能力达到雅思5.5分。如果学生有移民需求，可以先申请就读澳大利亚的TAFE课程，课程结束后再申请移民。

张国庆 石青坡

工薪留学必去丹麦的几大理由

1. 社会稳定，人口素质高；社会福利好，医疗和公共服务免费。

2. 可合法打工，收入颇丰，基本可自给自足。

3. 公立学校，文凭全球认可，高中生5年即可

可硕士毕业；5年费用相当于英、加、澳等国家的1/2。

4. 丹麦政府欢迎中国留学生，移民局、驻华使馆给予一定的宽松条件，只要有一定的英文基础，

存少量的资金即可赴丹麦留学。

5. 丹麦老龄化严重，政府希望并鼓励留学生在完成学业后，为丹麦政府服务，就业前景极好。

6月18日前考试，9月

入学；7月参加考试，11月入学；多所院校，多种专业可供选择，名额有限，有意者请携带身份证，成绩单，2张近期照片，报名从速。

电话：66932570

66932670

实惠留学请选择 TAFE

近两年来，越来越多的家长在为子女考虑出国的问题时更趋于理性。而在这种大背景下，澳洲TAFE学院以她独特的魅力和当仁不让的优势，成为了当今众多明智的留澳人士的首选。

据统计，澳大利亚共有75万名普通高等院校的学生，TAFE系统大约有127万学生，这些数字是澳洲普通高等院校在校生的1.7倍。其TAFE学院作为州政府调节用工市场的杠杆，与行业协会密切合作，这更使得学生在学习期间，提前与其自己将来从事的工作相关。这也是为什么TAFE的课程特别受到青睐的主要原因。

TAFE课程以实用为主，以市场需求为导向，与行

业关系紧密。其专业范围广泛，学费很便宜，课程全部为政府和行业公认，质量有保障。另外，澳大利亚职业与技术教育学院非常关注有着不同文化背景海外留学生的不同需要，在学习过程中给予个别辅导，有利于学生在国外顺利完成学业。

选择澳大利亚留学五大优势：

权威性 澳大利亚教育当局对国内院校的教育水平要求严格，院校的课程均具有相当的学术水平，培养出许多成绩优异的学生。迄今为止，澳大利亚共有12位诺贝尔奖获得者。

质量高 采用小班授课，每位学生都有机会得到教师的悉心指导。根据社会的需

要不断调整课程，使学生在结束学业后，可以顺利就业。

收费低 留学澳洲每年花费10万元人民币，其中包括学费和生活费，与美国、英国比较，更便宜些，更适合中国的留学生家庭。

富有特色的TAFE教育 TAFE的课程是由澳大利亚教育机构与企业合作开发。所有专业都得到政府的批准，并由政府管理。TAFE的培养目标是社会迫切需要的精通技术的专门人才。

就业移民前景广阔 澳大利亚欢迎技术移民，留学澳洲的学生更容易获得合法移民身份。澳大利亚既是高收入国家又是高福利国家。优厚的福利保证了每一个居民生活高枕无忧。

GAC 国际大学预科课程说明会掀起留学热

基石教育帮你圆留学梦

高中特长生占优势 上国外大学机会更多



6月10日，由基石教育中心举办的GAC国际大学预科课程说明会，在索菲特国际饭店举行，中外高中生出国留学专家做了精彩的说明。

6月10日下午，索菲特碧玉厅内座无虚席，众多的家长打算将其学子送出国门深造。美国高等教育考试委员会专家介绍了参加GACACT预科课程的优势，GACACT预科课程是一个全球性的大学预科课程，被美国、加拿大、英国等世界主要英语国家的110多所优秀大学认可。同时，现场由就读加拿大商科目前排名第一的西安大略大学IV商

学院留学生阴玥翻译，赢得了家长的信任和认可。

留学生阴玥：出国留学要增强自信心

国外专家幽默风趣的说明之后，阴玥很自信地向大家讲述她的留学感受，“我在国外留学是一名很优秀的学生，经过一年的学习，让我感到在国外留学最重要的是要有自信心，但现在有部分留学生，不愿与异国老师、朋友交流。”阴玥告诉记者，她之所以在国外表现优秀源于在国内提前上了预科，接触到了国外教育模式，准备出国留学的学生，最好提前在国内上预科，到了国外就能很快适应

学习生活。

庞凯主任：上预科为学生插上飞向世界的翅膀

“对于母语非英语的中国学生而言，选择留学要克服两个障碍：一是语言障碍，克服了语言障碍就能融入留学生活；另一个是学术障碍，中外教育模式有较大差异，国外很多大学不直接接受我国高中生读本科课程，而要求学生有一年预科学习方能获得录取。”基石教育中心主任庞凯说，在国内提前上预科就可以使学生在出国后能尽快适应生活及学习，顺利毕业。

说明会结束后，家长李女士提出高中特长生能不能出国留学。“特长生国外上大学占优势，被录取的概率更大。”庞凯回答，没有听说明会的家长，想为孩子选择最佳留学途径，请到基石教育中心咨询。

地址：郑州市文化路60号河南实验中学综合楼(大门北侧100米)

咨询电话：66666885

免费热线：

800-820-2802

网址：www.ifaedu.com

项目前景比较

实用性强：TAFE课程以实用为主，与行业关系紧密，学生就业率高。时间更短，费用更低，性价比更高。

内容	普通留学	TAFE 留学
每年学费	10万元/年	4-6万元/年
需要担保费用	60-70万元	20-30万元/年
是否提供实习	较少	允许每周打工20小时
就业前景	较难	相当容易
可否移民	仅限部分专业	享受最高移民评估分

特别提醒

7月22日上午10点在郑州市商贸外语学校举办招生说明会，欢迎家长、学生踊跃参加。名额有限，请速报名。

郑州市商贸外语学校国际部
学校地址：郑州高新技术开发区入口
乘车路线：火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到
咨询电话：13333833298 13838073299
网址：www.zzsmwy.com